
佐賀大学 令和 5年度夏休み学童保育 with カッチー教室 利用後アンケート結果 

 

夏休み学童保育終了後、夏休み学童保育を利用した教職員 28 名に対してアンケートを実

施しました。 

 

アンケート回答者：27 名 

アンケート回答率：96.4％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本部（事務職） 40.7%

芸術地域デザイン学

部 3.7%
経済学部 3.7%

医学部 14.8%
理工学部 7.4%

農学部 11.1%

その他 18.5%

利用教職員の所属

男性 33.3%

女性 66.7%

利用教職員の性別



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生 15.4%

2年生 28.2%

3年生 17.9%

4年生 15.4%

5年生 12.8%

6年生 10.3%

子どもの学年（小学生）

自宅（家族がいる）

19.5%

自宅（児童のみ）

17.1%

親戚宅

4.9%

習い事 17.1%

学童保育 39.0%

その他 2.4%

子どものの長期休みの過ごし方（複数回答）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても楽しんでいた 92.6%

楽しんでいた

3.7%

それなりに楽しん

でいた 3.7%

参加児童の感想

大変満足 92.6%

満足している 7.4%

利用者の満足度



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

是非参加したい 85.2%

参加したい 7.4%

その他 7.4%

来年度参加したいかどうか

現行の値段（600

円/2日間） 23.1%

高くても参加させる 69.2%

安かったら参加させる

7.7%

来年度の料金について


